

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Бечеј
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Број: II 454-9/2020-1
Дана: 19.10.2020. године
Б Е Ч Е Ј

На основу члана 47. став 1. тачка 7. Статута општине Бечеј („Службени лист општине Бечеј“, број 5/2019), председник општине Бечеј је дана 19.10.2020. године донео

Одлуку

Поништава се Јавни конкурс за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса за општину Бечеј које реализују удружења у области – социјалне заштите за 2020. годину.

Образложење

Јавни конкурс за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса за општину Бечеј које реализују удружења у области – социјалне заштите (борачко-инвалидске заштите, заштите лица са инвалидитетом, друштвене бриге о деци, помоћи старима, здравствене заштите) за 2020. годину расписан је и објављен је на званичној интернет страници општине Бечеј 04.03.2020. године. Истог дана председник општине донео је Решење којим је образовао конкурсну комисију за спровођење јавног конкурса за доделу средстава за финансирање, односно суфинансирање програма од јавног интереса за 2020. годину. Рок за подношење пријава по наведеном конкурсу био је 18.03.2020. године. Укупан износ средстава планиран за финансирање програма удружења у области социјалне заштите из буџета општине Бечеј у 2020. години износио је 1.750.000,00 динара и опредељен је Одлуком о буџету општине Бечеј за 2020. годину на следећим позицијама: раздео 4, глава 1, Програм 11 Социјална и дечја заштита, програмска активност 0901-0003, функционална класификација 090, позиција 128, економска класификација 481- дотације невладиним организацијама.

Како је 15. марта 2020. године у Републици Србији уведено ванредно стање због епидемије изазване заразном болешћу COVID-19, Конкурсна комисија за спровођење јавног конкурса за доделу средстава за финансирање, односно суфинансирање програма од јавног интереса за 2020. годину није заседала нити одлучивала по поднетим захтевима на овај конкурс.

Као последица кризе изазване заразном болешћу COVID-19, смањених прихода у буџет општине, Скупштина општине Бечеј је дана 15. маја 2020. донела ребаланс буџета, којим су у складу са новонасталом ситуацијом, знатно смањена средства за реализацију пројеката које реализују удружења.

Према члану 17. Правилника о поступку доделе и контроле додељених средстава из буџета општине Бечеј, удружењима, за подстицање програма од јавног интереса за општину Бечеј („Службени лист општине Бечеј“, број 2/2020) тачно су одређени рокови у којима Комисија спроводи поступак оцене, вредновања и рангирања пријављених програма као и рок у коме председник општине доноси

решење о избору програма и додели средстава за реализацију програма по расписаном јавном конкурс у а у датим околностима ванредног стања није било могуће спровести поступак и испоштовати рокове.

Како су се прилике у друштву услед кризе изазване заразном болешћу COVID-19, битно промениле, закључено је да већина пројеката, најчешће манифестација која подразумева окупљање већег броја људи, не би ни могла да се реализује, јер нису у складу са актуелном епидемиолошком ситуацијом и мерама које је поводом тога донела Влада Републике Србије, а и реализација пројеката била је предвиђена за период који је сада већ прошао.

Да се не би доводила у сумњу непристрасност и фаворизовање било ког удружења при одлучивању о одобрењу појединих поднетих програма и додели средстава за њихову реализацију одлучено је да се овај јавни конкурс поништи.



ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ

Драган Тошић

Израдила

Маријана Ловрић